

25 апреля 2014 года на базе МОУ «Средняя общеобразовательная школа №4» состоялась районная научно – практическая конференция учащихся «Путь к успеху». В конференции приняли участие школьники Тихвинского района, учителя – наставники, студенты 2 курса НГУ ВПО СПб ИВЭСЭП. На конференции «Путь к успеху» работало 4 секции.

Историко – краеведческая секция.

В секции приняли участие 15 человек. Выступления участников секции связаны с исследованиями в областях истории философии, культуры и традиций родного края.

Научно – техническая секция.

В секции приняли участие 16 человек. Выступления участников связаны с исследованиями в областях науки, техники, физики, химии, математики.

Социально – экономическая секция.

В секции приняли участие 21 человек. Работы участников секции отражали исследования социально – экологических, социально – экономических проблем и пути их решения.

Гуманитарно – эстетическая секция.

В работе секции приняли участие 15 человек. Выступления участников секции связаны с исследованиями в областях филологии и искусства.

По итогам работы конференции «Путь к успеху» докладчики и педагоги - наставники получили «Сертификаты».

